Дело № 1-290/21 
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
адрес                                                                                 21 июля 2021 года
Хорошевский районный суд адрес в составе:
председательствующего судьи фио, 
с участием государственного обвинителя – помощника Хорошевского межрайонного прокурора адрес фио,
подсудимого фио,
защитника – адвоката фио, представившего удостоверение №10267 и ордер №280 от 19.07.2021г.,
при ведении протокола судебного заседания по поручению председательствующего помощником судьи фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении  
фио, паспортные данные, гражданина РФ, с высшим образованием, женатого, имеющего двоих малолетних детей 22.12.2010 и паспортные данные, временно зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, работающего супервайзером в ООО Микрокредитная компания «ФИНМОЛЛ», ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 3 ст. 159 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
фио совершил покушение на мошенничество, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на хищение чужого имущества путем обмана, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам. 
Так он (фио), имея преступный умысел, направленный на совершение хищения чужого имущества путем обмана, а именно денежных средств кредитно-финансовых учреждений путем получения кредитов в указанных учреждениях с использованием подложных документов, приискал паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес.
После чего, в целях реализации преступного умысла, он (фио) 8 декабря 2020 года, находясь в неустановленном месте, посредством сети Интернет, подал заявку на оформление и выдачу кредита банком адрес Банк», офис которого расположен по адресу: адрес, на сумму сумма, предоставив банку вышеуказанный паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес. Таким образом, он (фио) предоставил банку заведомо подложные документы относительно своей личности, способствующие получению кредита.
Продолжая реализацию своего преступного умысла, направленного на совершение хищения денежных средств адрес Банк», он (фио) 14 декабря 2020 года, точное время следствием не установлено, находясь по адресу: адрес, в ходе встречи с курьером Банка, предоставив последнему в целях подтверждения своей личности паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, получил выпущенную на имя фио адрес Банк» кредитную карту с кредитным лимитом сумма. Однако его (фио) преступные действия были обнаружены сотрудниками Банка, которыми банковская карта была заблокирована, в связи с чем он (фио) не получил возможности распоряжаться кредитными денежными средствами.
В продолжение своего преступного умысла он (фио) заказал перевыпуск кредитной карты адрес Банк» с кредитным лимитом в размере  сумма. После чего, в целях получения указанной перевыпущенной кредитной карты, в период времени с 10 часов 00 минут до 10 часов 20 минут 17 декабря 2020 года он (фио) прибыл по адресу: адрес, где в ходе встречи предъявил курьеру Банка фио паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, то есть заведомо подложный документ, удостоверяющий личность, в следствие чего получил от фио указанную выше банковскую кредитную карту с лимитом сумма. После чего он (фио) был задержан сотрудниками полиции. 
Таким образом, он (фио) совершил действия, непосредственно направленные на хищение денежных средств адрес Банк», расположенного по адресу: адрес, однако причинить адрес Банк» материальный ущерб в сумме сумма, то есть в крупном размере, он (фио) не смог по независящим от него обстоятельствам. 
     В ходе судебного разбирательства подсудимый фио вину в инкриминируемом ему деянии признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, от дачи показаний в порядке ст. 51 Конституции РФ отказался, в связи с чем, на основании п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ были оглашены его показания, данные в ходе предварительного следствия, которые он подтвердил в судебном заседании.
Так, из оглашенных показаний фио, данных в качестве подозреваемого и обвиняемого, следует, что в адрес приехал ненадолго. 18 декабря 2020 года собирался уехать домой. По поводу совершенного им деяния пояснять ничего не желает, так как ему стыдно. Паспорт на имя фио он нашел, в связи с чем у него и возник умысел на совершение этого поступка. Вину в совершенном им преступлении признает полностью. На преступление его толкнула крайне тяжелое финансовое положение. Ранее он до 2014 года служил в армии, является ветераном боевых действий. Получает пенсию в размере сумма. После армии работал, содержал свою семью. В настоящее время он не работает, в их семье работает только его супруга, ее доход составляет сумма. Перспектив трудоустроиться у него, в настоящее время нет. На службе занятости он получает пособие в размере сумма. Таким образом, ему и его семье необходимо жить на сумма в месяц. В связи с чем, от безысходности он пошел на преступление. В содеянном раскаивается, преступлений больше совершать не намерен (л.д. 32-34, 39-41, 107-109).
Помимо признания подсудимым своей вины, суд полагает, что его вина в совершении преступления, изложенного в описательной части приговора, в судебном заседании установлена и подтверждается следующими доказательствами.
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний представителя потерпевшего  адрес Банк» фио, данных им в ходе предварительного следствия, следует, что он работает в должности главного специалиста отдела расследований Управления Экономической Безопасности Службы Безопасности, на основании Доверенности №126 от 22 апреля 2019 года представляет интересы адрес Банк» (далее - Банк), расположенного по адресу: адрес. Банк является онлайн-банком, не имеющим отделения: все клиенты обслуживаются дистанционно через онлайн-каналы и контакт-центр. Собственная сеть представителей из 2500 человек по всей России позволяет доставлять продукты уже на следующий день после заявки. Как полагает Банк, 08 декабря 2020 г. неизвестное лицо через сеть Интернет подало заявку на оформление и выдачу кредита наличными по продукту «Автокредит КНА 7.0 RUB» Банка. Неизвестное лицо при подаче заявки предоставило паспортные данные на гражданина фио паспортные данные ОТДЕЛОМ УФМС РОССИИ ПО адрес В адрес, зарегистрированного согласно заявке по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес. Заявки от потенциальных клиентов обрабатывает автоматическая скоринговая система Банка, которая определяет предварительный лимит по кредитным картам и другим кредитным продуктам. В данном случае, по вышеуказанной заявке было положительное решение Банка и скоринговая система установила лимит в размере сумма. Доставка расчетной карты №553691******4197 по договору №5330720284 в рамках продукта была осуществлена 14.12.2020г. по адресу: адрес. фио вручении банковской карты клиенту, специалистом была сделана фотография клиента и фотография его паспорта. Данные фотографии были направлены в службу безопасности. В последующем, по информации, полученной в результате проведения визуального сравнительного анализа фотографий со встречи на основании поступивших от представителя Банка сведений о том, что лицо человека на встрече не похоже на лицо в паспорте, Банком было выдвинуто предположение, что заявка оформлена и получена неизвестным лицом - не владельцем паспорта, с использованием вышеуказанных паспортных данных. До выяснения вышеуказанных обстоятельств, Банком незамедлительно было принято решение о блокировке карты и ограничении дистанционного обслуживания. В связи с чем указанный клиент не смог обналичить одобренные Банком денежные средства с банкой карты. В настоящее время, неизвестное лицо, представляющееся фио паспортные данные заявило перевыпуск расчетной карты и назначило встречу по подписанию документов и вручения карты Банка на 17 декабря 2020 г. в 10:00 по адресу: адрес. В следствие чего было принято решение обратиться с заявлением в ОМВД России по адрес. От неправомерных действий неизвестного лица Банку может быть причинен материальный ущерб в размере сумма. Право гражданского иска разъяснено и понятно, гражданский иск заявлять не желает, так как материальный ущерб Банку не причинен (л.д. 23-26).
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний свидетеля фио, данных им в ходе предварительного следствия, следует, что он  работает в должности  оперуполномоченного ОУР ОМВД России по адрес. 17 декабря 2020 года в ОМВД России по адрес обратился представитель адрес Банк» фио с заявлением о том, что 8 декабря 2020 года неизвестный подал заявку на получение кредитной карты и мужчина, представивший паспорт на имя фио получил указанную банковскую карту с лимитом сумма. фио вручении банковской карты клиенту, специалистом была сделана фотография клиента и фотография его паспорта. Данные фотографии были направлены в службу безопасности. В последующем, по информации, полученной в результате проведения визуального сравнительного анализа фотографий со встречи на основании поступивших от представителя Банка сведений о том, что лицо человека на встрече не похоже на лицо в паспорте, Банком было выдвинуто предположение, что заявка оформлена и получена неизвестным лицом - не владельцем паспорта, с использованием вышеуказанных паспортных данных. До выяснения вышеуказанных обстоятельств, Банком незамедлительно было принято решение о блокировке карты и ограничении дистанционного обслуживания. В связи с чем указанный клиент не смог обналичить одобренные Банком денежные средства с банкой карты. После чего неизвестный, представляющееся фио паспортные данные, заявил перевыпуск расчетной карты и назначил встречу по подписанию документов и вручения карты Банка на 17 декабря 2020 г. в 10:00 по адресу: адрес. В целях задержания лица, как впоследствии стало известно им был фио, им (Светозарским) было принято решение проследовать к указанному адресу, в назначенное время. Совместно с сотрудниками службы безопасности, ими была организована встреча курьера со фио для передачи новой банковской карты с кредитным лимитом. фио встретился с курьером Банка в кафе «Самарканд Сити» по адресу: адрес, где курьер передал фио новую банковскую карту. фио этом он (фио), совместно с оперуполномоченными фио, фио, фио, находились на улице и наблюдали за действиями курьера и фио. Как только курьер встал из-за стола, они проследовали в помещение кафе и задержали фио, который все еще находился за столиком в кафе. фио задержании, они представились, предъявили служебные удостоверения, и попросили фио предъявить документ, удостоверяющий его личность. фио предъявил паспорт на имя фио После визуального осмотра, о (фио) обнаружил, что лицо в паспорте не соответствует лицу фио, в связи с чем было принято решение о задержании фио и доставлении его в ОМВД России по адрес, где был проведен личный досмотр фио, изъят паспорт на имя фио и банковские карты. В ходе личного досмотра фио также при нем был обнаружен паспорт на имя фио, в связи с чем его личность и была установлена. Однако, так как паспорт фио им (Светозарским) не изымался, он не отразил данный факт в протоколе личного досмотра. Проверив паспорт фио, им было установлено, что он (паспорт) в розыске не значится. В ходе задержания и доставления на фио никакого физического и морального давления не оказывалось (л.д. 61-63).
Из оглашенных в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ показаний свидетеля фио, данных им в ходе предварительного следствия, следует, что в настоящее время он работает в должности руководителя группы адрес Банк», в его должностные обязанности входит в числе прочего доставка кредитных и дебетовых банковских карт клиенту. 17 декабря 2020 года в утреннее время, точно время не помнит, он получил задание на доставку кредитной карты адрес Банк» по адресу: адрес, клиенту фио Он получил комплект документов, состоящий из конверта с логотипом Банка с содержимым. Конверт был запечатан, его может вскрыть только клиент. Примерно в 10 часов 00 минут 17 декабря 2020 года он прибыл по адресу: адрес. Затем созвонился с клиентом и он попросил его пройти в кафе «Самарканд Сити» по адресу: адрес фио встрече с клиентом, сначала он (фио) попросил клиента предоставить паспорт. Клиент передал ему паспорт на имя фио, он (фио) сделал фотографию данного клиента и его паспорта, и обнаружил, что лицо в паспорте не похоже на лицо клиента. Он зафиксировал данный факт в рабочем приложении. Затем он передал конверт с банковской картой клиенту, тот вскрыл его, ознакомился с содержимым. Он (фио) проверил данные в паспорте и договоре Банка, клиент расписался, после чего он (фио) стал уходить из кафе. Однако уходя он увидел, как в кафе зашли трое мужчин, подошли к клиенту, с которым он только что работал, представились сотрудниками полиции. Он в свою очередь покинул кафе и поехал по своим делам. То, что его встреча велась под наблюдением полиции, он не знал, узнал об этом уже позже (л.д. 64-65).
Помимо изложенного, виновность подсудимого фио в совершении преступления подтверждается письменными материалами уголовного дела, исследованными и проверенными в судебном заседании, а именно:
- заявлением представителя адрес Банк» фио от 17.12.2020 года о том, что он просит принять меры к неизвестному лицу, которое, пользуясь чужими анкетными данными, получило кредитную карту с кредитным лимитом сумма (л.д. 3);
- протоколом личного досмотра фио, в ходе которого у последнего изъяты паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, Свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе ИНН 740419439440 на имя фио, а также Свидетельство обязательного пенсионного страхования № 017-719-327 59 на имя фио, а также конверт желтого цвета с логотипом и надписью «Тинькофф» с находящимися в нем чехлом для банковских карт, банковской карты «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1476 4197, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV.,  банковской картой «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1620 2451, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV, листом формата А4 с информацией банка «Тинькофф», буклетом для номера телефона с надписью «Тинькофф Созвонимся?», мобильный телефон марки «Самсунг» J3  золотистого цвета в чехле золотистого цвета, IMEI1 353751094207876/01 и IMEI2 353752094207874/01, и сим-карты сотового оператора Теле2 с абонентским номером +79774685901, и сотового оператора МТС с абонентским номером +79193489328 (л.д. 13-14).
- протоколом осмотра предметов, изъятых в ходе личного досмотра фио, в ходе которого осмотрены паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, Свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе ИНН 740419439440 на имя фио, а также Свидетельство обязательного пенсионного страхования № 017-719-327 59 на имя фио, а также конверт желтого цвета с логотипом и надписью «Тинькофф» с находящимися в нем чехлом для банковских карт, банковской карты «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1476 4197, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV.,  банковской картой «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1620 2451, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV, листом формата А4 с информацией банка «Тинькофф», буклетом для номера телефона с надписью «Тинькофф Созвонимся?», мобильный телефон марки «Самсунг» J3  золотистого цвета в чехле золотистого цвета, IMEI1 353751094207876/01 и IMEI2 353752094207874/01, и сим-карты сотового оператора Теле2 с абонентским номером +79774685901, и сотового оператора МТС с абонентским номером +79193489328 (л.д. 44-48);
- заключением эксперта № 2679 от 22 декабря 2020 года, согласно которому бланк представленного на экспертизу паспорта гражданина РФ серийным номером 7518 012988 на имя фио, паспортные данные, изготовлен предприятием адрес, осуществляющим производство аналогичной продукции, каким-либо изменениям (дописке, подчистке, травлению, смыванию и др.) – не подвергался (л.д. 54-56);
- вещественными доказательствами, в качестве которых признаны: паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, Свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе ИНН 740419439440 на имя фио, а также Свидетельство обязательного пенсионного страхования № 017-719-327 59 на имя фио, а также конверт желтого цвета с логотипом и надписью «Тинькофф» с находящимися в нем чехлом для банковских карт, банковской карты «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1476 4197, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV.,  банковской картой «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1620 2451, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV, листом формата А4 с информацией банка «Тинькофф», буклетом для номера телефона с надписью «Тинькофф Созвонимся?», изъятые в ходе личного досмотра фио (л.д. 59-60).
Оценивая собранные по уголовному делу, проверенные и исследованные в судебном заседании доказательства, суд находит их относимыми, допустимыми, а в совокупности достаточными для разрешения уголовного дела по существу.
Суд не усматривает существенных нарушений уголовно-процессуального закона, допущенных в ходе предварительного следствия, в том числе, и нарушений, влекущих признание недопустимыми доказательств, положенных судом в основу приговора.  
Показания представителя потерпевшего и свидетелей обвинения не вызывают у суда сомнений в их объективности, поскольку указанные лица в ходе предварительного расследования, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дали подробные, последовательные и согласующиеся между собой, а также с другими доказательствами по делу, показания, относительно обстоятельств уголовного дела. 
Каких-либо объективных данных, свидетельствующих о заинтересованности представителя потерпевшего и свидетелей обвинения в исходе данного уголовного дела и об оговоре ими подсудимого, а также данных, свидетельствующих об искусственном создании доказательств, судом не установлено. Существенных противоречий между показаниями представителя потерпевшего, свидетелей обвинения, а также письменными доказательствами, не имеется. Учитывая изложенное, суд кладет их показания в основу приговора.
Об умысле подсудимого фио на хищение денежных средств адрес Банк», помимо признания им своей вины, свидетельствуют фактические обстоятельства уголовного дела, установленные в ходе предварительного и судебного следствия, согласно которым, фио предъявил курьеру Банка фио паспорт гражданина РФ на имя фио, то есть заведомо подложный документ, удостоверяющий личность и получил от курьера банковскую кредитную карту с лимитом сумма, однако довести преступление фио до конца не смог, поскольку был задержан сотрудниками полиции. 
Таким образом, анализ приведенных доказательств в их совокупности дает основание суду считать вину подсудимого фио доказанной полностью, а квалификацию содеянного, данную органом предварительного следствия правильной.
Поскольку фио совершил покушение на мошенничество, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на хищение чужого имущества путем обмана, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам, суд квалифицирует его действия по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ. 
Квалифицирующий признак «крупный размер» нашел свое подтверждение в ходе предварительного и судебного следствия, поскольку преступными действиями подсудимого фио потерпевшему мог быть причинен материальный ущерб на сумму, превышающую сумма.
Обсуждая вопрос о назначении наказания подсудимому фио, суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, конкретные обстоятельства дела, а также данные о личности подсудимого, который впервые привлекается к уголовной ответственности, на учетах у врачей психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства характеризуется формально, трудоустроен, кроме того суд учитывает состояние здоровья подсудимого и его близких родственников, состав его семьи.
Суд признает смягчающими наказание подсудимого фио обстоятельствами в соответствии с п. «г» ч.1 ст.61 УК РФ наличие двоих малолетних детей, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого, его матери, являющееся пенсионером, и брата, паспортные данные, имеющего инвалидность 3 группы, оказание материальной помощи близким родственникам, а также те обстоятельства, что фио является ветераном боевых действий, наличие у него наград и медалей.
Суд не может признать смягчающим наказание подсудимого обстоятельством - совершение преступления в силу стечения тяжелых жизненных обстоятельств, о чем указывает сторона защиты, поскольку таковых в судебном заседании не установлено. 
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого фио, предусмотренных ст. 63 УК РФ, суд не усматривает. 
Принимая во внимание все вышеизложенные обстоятельства в их совокупности, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, отношение подсудимого к содеянному, а также учитывая, что в соответствии со ст. 43 УК РФ наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде лишения свободы, однако, считает, что его исправление возможно без изоляции от общества, в связи с чем, применяет к нему положения ст. 73 УК РФ.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями, мотивами преступления, данными о личности подсудимого, позволяющих назначить фио наказание с применением ст. 64 УК РФ судом также не установлено.
Исходя из фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности, суд в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не усматривает оснований для изменения категории преступления, совершенного подсудимым, на менее тяжкую, а также для применения ч. 2 ст. 53.1 УК РФ.
Одновременно в соответствии со ст. 81, п. 12 ч. 1 ст. 299 УПК РФ суд разрешает судьбу вещественных доказательств.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.303-304, 307-309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
фио признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч. 3 ст. 159 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 02 (два) года.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с ИСПЫТАТЕЛЬНЫМ сроком в течение 2 (двух) лет.
Возложить на условно осуждённого фио обязанности:
 - не менять постоянного фактического места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного;
- один раз в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного в дни, определяемые указанным органом.
Меру пресечения фио в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства: паспортные данные на имя фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, Свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе ИНН 740419439440 на имя фио, а также Свидетельство обязательного пенсионного страхования № 017-719-327 59 на имя фио, а также конверт желтого цвета с логотипом и надписью «Тинькофф» с находящимися в нем чехлом для банковских карт, банковской карты «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1476 4197, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV.,  банковской картой «Тинькофф» DRIVE черного цвета № 5536 9100 1620 2451, выпущенной на имя OLEG ZHUKOV, листом формата А4 с информацией банка «Тинькофф», буклетом для номера телефона с надписью «Тинькофф Созвонимся?», изъятые в ходе личного досмотра фио, хранящиеся в материалах уголовного дела – оставить на хранение в деле;
Гражданский иск по делу не заявлен. Вопрос о процессуальных издержках, предусмотренных ст. 131 УПК РФ, до удаления суда в совещательную комнату, не разрешался.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 
Судья                                                                                      фио
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